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DOSVC Weblist 17:  EMI Remnants  Box 74  5th of six EMI boxes 
 

Label Serial No Composer  Tit le or work  Artists  Record Condit ion Notes  Price  
 
Capitol   SPRO-9937 In Store Sampler Seger, Duran Duran, etc  Near Mint appears unplayed   5 
Capitol    SPRO-9867 In Store Sampler Newton, Duran Duran etc  Near Mint appears unplayed   5 
Capitol   SM-11735 Muskrat Ramble, Way down Yonder, etc Bing Crosby, Louis Armstrong Near Mint reissue  10 
Capitol    SP 8343 Gershwin: Rhapsody in Blue/American Paris Pennario, Slatkin, Hollywood Bowl Near Mint  [up to 40] 15* 
Capitol   SP 8548 The Sound of Richard Strauss  Leinsdorf, Philharmonia Near Mint appears unplayed  10 
Capitol    SP 8576 Bartok Miraculous Mandarin Shostakovich Age of Gold  Irving, Philharmonia  Excellent  10 
Capitol   SW845 Fred Waring & The Pennsylvanians in Hi-Fi   Excellent      10 

Angel S-35874 Ravel: Piano Concertos Francois, Cluytens, Paris Conservatoire  Near Mint cutout hole UP 15 
Angel S-36031 Beethoven: Piano Concerto 5  Gilels, Szell, Cleveland Orch  Factory Sealed    10 
Angel S-36048  Beethoven: Symphony 7 Giulini, Chicago  Near Mint appears unplayed   10 
Angel S-36110 Ravel - Complete Orchestral Works  Cluytens, Paris Conservatoire  Factory Sealed    10 
Angel S-36198 Walton: Music from Shakespearean Films Walton, Philharmonia  Excellent    20 
Angel S-36421 Poulenc Model Animals, Saint Saens Carnival of Animals Ciccolini, Weisearis  NM cutout hole UR [up to 90]  25* 
Angel S-36519 Poulenc: Sinfonietta, Suite, Marches  Pretre, Ochestre de Paris Near Mint    10 
Angel S-36586 Ravel Intro & Allegro; Poulenc Oboe Trio, Francaix Divertissement Melos Ensemble Near Mint  10 
Angel S-36728 Brahms: Piano Concerto 2 Richter, Maazel Orch de Paris  Factory Sealed    10 
Angel S-36837 Walton: Façade Fielding, Flanders, Marriner St Martins  NM deluxe libretto Insert  10 
Angel S-36979 Villa-Lobos: Bachianas/Brasileiras Mespele, Capolongo Orch de Paris  Near Mint   10 
Angel S-37116 Beethoven: Symphony 7 Previn, London Symphony  Factory Sealed     10 
Angel S-37147 Ravel Och Music Vol 1 Martinon, Orch de Paris  Factory Sealed     10 
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Label Serial No Composer  Tit le or work  Artists  Record Condit ion Notes  Price  
 
Angel S-37148 Ravel: Daphnis et Chloe  Martinon, Orch de Paris Near Mint Quadraphonic   10 
Angel S-37157 Romantic Orchestral Music  Previn, London Symphony  Near Mint    5  
Angel S-37219 Rachmaninoff: Transcriptions Garrick Ohlsson  Near Mint   [up to 107]  45* 
Angel S-37284 Shostakovich: Symphony 4  Previn, Chicago SO  Factory Sealed     15 
Angel S-37322 Prelude: Chopin Tchaikovsky Villa-Lobos for guitar Laurindo Almeida  Factory Sealed   10 
Angel S-37347 A Little Sondheim Music Guzelemian, Los Angeles Vocal Arts  NM Demo embossed on UR Corner 5 
Angel S-37485 Berlioz: Symphonie Fantastique Previn, London Symphony  Factory Sealed    15 
Angel S-37533 Tea for Two    Menuhin, Grapelli  Near Mint second copy without jacket  10 
Angel S-37844 Barrios: music for solo guitar  Lukowski   Factory Sealed     5 
Angel S-37874 Saint-Saens: Carnival of the Animals Beroff/Collard  Factory Sealed   Original version  10 
Angel S-38069 The Flight of the Bumblebee  Andre, Carradot Factory Sealed  Demo embossed on UR Corner  10 
Angel S-38196 Tchaikovsky - Piano Trio for String Barenboim, Du Pre, Zuckerman Factory Sealed   Audiophile cutout hole UR 15 

Angel DS-37339 Ravel/Debussy for harp  Nancy Allen   Near Mint   [up to 120]  50* 
Angel DS-37345 Adams: Pianola Music/ Reich: Eight Lines  Wilson, Solisti New York Factory Sealed Demo embossed 15 
Angel DS-37357 Copland: Billy the Kid/Rodeo Slatkin, St Louis SO  Near Mint     10 
Angel DS-37360 Prokofiev Sonata, Stravinsky Petrushka, Ravel Miroirs Alexander Toradze Factory Sealed    Audiophile Pressing 20 
Angel DS-37742 Falla 3 Cornered Hat, Ravel Rhapsodie, Chabrier Espana  Muti, Philadelphia s 1 NM, s 2 scrape marks 10 
Angel DS-37817 Holst: The Planets   Rattle, Philharmonia  Near Mint     15 
Angel DS-37868 Ravel: Daphnis et Chloe  Previn, London Symphony  Factory Sealed    15 
Angel DS-37929 Debussy: La Mer, Three Nocturns Previn, London Symphony Near Mint Demo embossed on UR Corner  15 
Angel DS-38012 Stravinsky: The Firebird  Ozawa, Boston   Factory Sealed    10 
Angel DS-38045 Beethoven: Overtures  Tennstedt, London Philharmpnic Factory Sealed  Demo embossed on UR Corner 10 
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Label Serial No Composer  Tit le or work  Artists  Record Condit ion Notes  Price  
 
Angel DS-38046 Lumbye: polkas, waltzes, mazurkas, marches Frandsen, Tivoli SO Factory Sealed   Demo embossed  UR  20 
Angel DS-38055 Khachaturian: Violin Concerto Perlman, Mehta Israel PO Factory Sealed  Audiophile Pressing cutout hole UR 20 
Angel DS-38061 Ravel: Sheherazade/Duparc: Seven Songs Te Kanawa, Pritchard Belgian Opera   Factory Sealed  embossed [up to 60] 30* 
Angel DS-38107 Poulenc: Sabat Mater  Pretre, French Nat Orch Factory Sealed  Audiophile Pressing cutout hole UR 20 
Angel DS-38130 Gershwin: Porgy & Bess Suite/American Paris Labeque  factory Sealed    15 
Angel DS-38140 Dvorak: New World  Tennstedt, Berlin PO  Factory Sealed  Demo embossed on UR Corner  10 
Angel DS-38157 Sousa: Hand Across the Sea Hoskins, Royal Marine Band  Factory Sealed Demo embossed on UR Corner  5 
Angel DS-38158 Rachmaninoff: works for solo piano Gavrilov  Factory Sealed  Demo embossed on UR Corner  5 
Angel DS-38185 Organ Spectacular  Noel Rawsthorne  Factory Sealed   Demo embossed on UR Corner  [up to 80] 50* 
Angel DS-38189 Prokfiev: Peter & Wolf/Saint-Saens: Carnival; Perlman, Mehta, Israel PO Factory Sealed  Demo embossed 10 
Angel DS-38193 Debussy/Ravel: String Quartets Alban Berg Quartet  Factory Sealed   Audiophile Pressing cutout   10 
Angel DS-38233 Schubert: Quartets 13 & 14  Alban Berg Quartet  Factory Sealed   cutout hole   10 
Angel DS-38278  Rodrigo: Concertos for Harp and Flute Batiz, Royal Philharmonic Excellent cutout hole UR  10 

 
Angel RL-32025 Mussorgsky/Ravel: Pictures at an Exhibition  Karajan, Philharmonia Factory Sealed   10 
Angel RL-32028 Mozart Horn Concertos  Civil, Klemperer, Philharmonia  Factory Sealed   10 
Angel SB-3865 Treasures of the Baroque Era Tchakarov Iranian Radio & TV Chamber Orch Excellent  side 2 has  scratch  2 rec gatefold 15 
Angel SE-3731 Beethoven: Piano Concertos  Gilels, Szell Cleveland  Near Mint First release Deluxe 5 rec Box 50 
Angel SS-45004 Mussorgsky: Pictures at and Exhibition Muti, Philadelphia  Near Mint 45 Angel Sonic Series 25 
Angel SZ-37670 Ravel Bolero, Daphnis, Pavane Previn, London Symphony  Factory Sealed   [up to 188] 90* 
Seraphim   60038 Beethoven: Symphony 7  Cantelli, Philharmonia  Near Mint    10 
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HMV ASD 3013 Rachmaninoff & Respighi: 5 Etudes, Tableaux Krasnapolsky, New Philharmonia Excellent   [25 to 125]  75* 
HMV ASD 3646 Beethoven: Symphony 7  Muti, Philadelphia   Near Mint    5 
HMV ASD 3804 Debussy: Images for Orchestra Previn, London Symphony  Near Mint    10 
HMV HQS 1336 Ravel: Sonatine/Miroirs/Jeau d'Eau/Pavane  Adni  Excellent     10 
EMI SXPL-30080 Beethoven Triple Concerto, Overtures Oistrakh, Knushevitsky, Oborin, Sargent, Vandernoot, Philharmonia, Berlin  Good 10 
Music For Pleasure   MFP 2134 Holst: The Planets Stokowsky, Los Angeles Phil, Roger Wagner Chorale Near Mint 15 
One Up   OU 2181 An Evening with Hinge & Bracket   Factory Sealed       10 
HMV I A 037 25127 Works for Oboe and Orchestra De Vries, Kersjes Amsterdam Philharmonic Near Mint EMINENT Holland 10 
HMV SLS 893 Debussy: Orchestral Music  Martinon, O.R.T.F Near Mint Deluxe 5 rec boxed set  50 
HMV 2C165-52511/4 Orchestre De Paris and Charles Munch   Near Mint Deluxe 4 rec boxed set  40 
HMV 2C167-73025/7 Ravel: work for solo and duo pianos   Collard, Beroff Near Mint Deluxe 3 rec boxed set 25 
Electrola   C195-02 521/23 Prokofiev: Piano Concertos  Beroff, Masur, Gewandhaus Leipzig 3 Near Mint  Deluxe 3 rec boxed set 30 
Toshiba Emi EAC-40074 Ravel: Daphne et Chloe Cluytens, Paris Conservatoire  Factory Sealed  Japanese Import   [20-150] 100* 
Toshiba Emi EAC-40075 Ravel: Bolero/Rhapsodie Espangol/La Valse  Cluytens, Paris Conservatoire   Factory Sealed  Japanese         [20-150] 100* 

 
Box 74 EMI Remnants— 5th of six EMI boxes 
Discs in this box were discovered after the other EMIs were sorted; most are in excellent to superb condition. The pricing reflects the market current value: high 
values are marked* with market price [shown in a bracket]. This list seeks a 40% market value wherever possible. A minimum $5 dollars reflects the objective of 
supporting the Newport Symphony Orchestra. Most have been issued on other EMI labels, and all but a few have been issued on CD.  

Ordering: On the DOSVC Order form or a separate sheet, list the serial number and title of the album(s) you wish, and send with check to DOSVC, 4019 SE 
Boise St., Portland Oregon 97202. No credit card transactions can be made for these recordings at the present time. If you have questions, email Leland at 
lhall4019@gmail.com 


